



长州市医学会健康管理专业委员会成立并举行学术交流会

携手同行 开启健康管理新篇章

本报讯 记者郑学兵报道:7月12日,长州市医学会健康管理专业委员会成立大会暨第一届学术交流会在长州市人民医院举行,来自全市各医疗机构的200多名健康管理专业人士参加了此次会议。

山西省医学会健康管理专业委员会主任委员、山西医科大学第一医院健康管理科主任葛珊珊教授,长州市卫生健康委员会副主任崔旭斌出席会议并讲话,长州市人民医院副院长王晚萍教授致辞。会议选举产生了主任委员、副主任委员等,并颁发了聘书。长州市人民医院健康管理中心主任李瑾当选为长州市医学会健康管理委员会首任主任委员。

长州市人民医院副院长王晚萍教授在致辞中表示,长州市医学会健康管理委员会的成立,为全市健康管理医师提供了一个学习交流的平台,也是进一步提升区域健康管理服务水平的重要举措,必将有力推动对我市健康管理专业高质量发展,为人民群众提供更加优质、高效的健康管理服务。长州市人民医院作为牵头单位,今后将担负起引领作用,与各级医院建立起更加紧密的协作关系,实现更加畅通高效的区域合作、上下联动,加快专业人才的培养,全面推动我市健康管理专业的学科建设,为我市医疗卫生事业的发展注入新的活力。

新当选的长州市医学会健康管理委员会主任委员、长州市人民医院健康管理中心主任李瑾作表态发言。她说,健康管理委员会的成立,标志着我们在健康促进和社会发展方面迈出了重要的一步。长州市医学会健康管理专业委员会将会通过整合资源、创新机制、提升服务,从倡导健康生活理念、建立健康管理体系、加强跨部门合作、创新服务模式、关注重点人群等方面积极开展工作,为群众获得高质量的健康管理和医疗服务而不断努力。

会议还举办了首届学术交流会,邀请了河南省中医院健康管理中心主任刘永生、山西省白求恩医院健康管理中心主任杨济民和部分市内知名专家做了专题讲座。

随着社会的发展和生活节奏的加快,人们对健康的需求日益增长,健康管理的重要性也愈发凸显。长州市人民医院已有百年历史,是全国首枚白求恩奖章获得者赵雪芳同志毕生工作的地方。为了做好老百姓的健康守门人,2023年,长州市人民医院体检中心搬迁新区,升级为健康管理中心。依托于省级区域医疗中心优质资源,该中心拥有强大的技术力量和专业团队支持。健康管理中心始终坚持以人民健康为宗旨,致力于健康体检的研究发展,以做好医疗服务的“前移”和“后伸”为抓手,不断优化服务内容,提升就医体验,开展了胃肠超声技术、糖尿病早筛技术、脑卒中风险检测等技术;全新升级了信息系统软件,实现了全程智能化导检和闭环管理。

随着各类慢性疾病发病率逐年上升,人民群众健康意识逐步增强。我们不仅要关注疾病的预防和治疗,更要关注如何通过科学的生活方式、合理的饮食结构、适量的运动以及良好的心理状态来维护和促进健康。长州市人民医院将不断提升从业人员的专业素养和技能水平,和长治地区的健康管理医师一起加强协作,共同完善全生命周期、全链条健康服务体系,为人民群众提供更加优质、高效的健康管理服务!



①



②



③



⑤



④

- ① 致辞讲话
- ② 颁发聘书
- ③ 举手表决
- ④ 专题讲座
- ⑤ 参观指导